

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 37888** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se rectifica anuncio de licitación de servicios de redacción del proyecto estudio, análisis de alternativas y redacción del proyecto básico y proyecto constructivo para la estabilización de las playas y remodelación y adecuación del borde litoral entre las desembocaduras del río Guadalmina y el río Guadaiza (Málaga).*

Advertido errores en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 227, del día 18 de septiembre de 2010, se rectifican los mismos en los siguientes apartados: Apertura de ofertas: donde dice 27 de diciembre de 2010 a las 10:30 horas, debe decir: 31 de enero de 2011 a las 10:30 horas. Apartado 11. Otras informaciones: donde dice: Apertura técnica: 8 de noviembre de 2010 a las 10:30 horas, debe decir: 20 de diciembre de 2010 a las 10:30 horas.

Los demás apartados permanecen invariables.

Madrid, 3 de noviembre de 2010.- P.D. (O.ARM/1603/2010. Rectificada por O.ARM/1824/2010. BOE 7 de julio de 2010). El Subdirector General para la Sostenibilidad, Miguel Velasco Cabeza.

ID: A100081401-1